OTl1006

Bam nompebyemca wecmeo uepasnbHeix Kocmeldl.

Llenb urpol

Monyuntob HanboblLLee YNC/I0 OYKOB 3a onpeaeneHHoe 4YMcao KoOHoOB nunbo
nepsbim Ha6paTb 3apaHee oroeopeHHoe YNC/Z10 OYKOB.

[lpaBuaa Urpbl

MeuyT KOCTH, 4TOObI ONpeaennTb, KTo Ha4nHaeT urpy (ToT, y Koro Bbinager
Hanbonbluee Yncno).

NrpoKkun nooyepeaHo 6pocatoT WecTb KOCTer cpasy U NoACHUTbIBAOT
HabpaHHble o4kKu: 1 =5 o4Kkos; 1,2 =10 oukos; 1, 2, 3 =150u4koB; 1, 2,3,4 =20
ovykos; 1, 2,3,4,5=250u4Ko0B; 1, 2, 3,4, 5, 6 =30 o4KoOB.

Ecnav nopsaaoK HEMOHDBIN, TO UTPOK NMOYYAET OYKM TOJIbKO 33 YaCTb NOPAAKA.
Hanpumep, echm Bbinaget 1, 2, 3,5, 5, 6, urpok nonyumt 15 o4yKkos; a ecnm
Bbinaget 2, 3,4,4,5, 6 — TO He NOAYYUT HU O4HOIO OYKa.

Ecnn B ogHOM meTaHum BbinageT Ayb6ab (To ecTb 0AMHAKOBbIE YNCNA HA ABYX
KOCTAX) MM BbINaAyT TPU OANHAKOBbIX YMCNA, 3aCYNTbIBAETCSA TO/IbKO OA4HO U3
HUX. A ecun BbINaAyT TPU eANHULbI, BCE BALLM OYKM CrOpatoT.

BbinrpbiBaeT TOT, KTO Ha6epeT HanboblLEeEe YNC/IO OYKOB.




